
PROJEKT WYKONAWCZY
Poprawa bezpieczenstwa i dostępności punktu

widokowo-obserwacyjnego na Trojaku poprzez przebudowę

i rozbudowę istniejącej platformy widokowej

K-1.5

SEGMENT 1 (Br3; Br3.2; Br4; Br5)

2578

Br4 wykonać x 1 Br5 wykonać x 1

2
1
.6

7
°

1289

1289

1289

1045

1045

Br4

16
59

16
59

33
19

1
7
6
0

1630

1045

2090

Br5

11
71

1568

1
5
6
8

1659

1659

3319

Belka B9

O
ś belki B

5

2
1
.6

7
°

17
47

12
09

53
8

288

4
5
5

51.31°

17
01

2
6
.6

7
°

29

29

14

3
8.5

4°

R2640

R
2500

R2570

1289

335

2222

2566

9

98

98

32

6496

70
70
140

16

16
54

1045

200

845

845

200

16

16

16

16

80.33°

5
7

1
4
3
2

8
0

2
3

1
3
8
6

2
3

3
.2

5
°

57
1432

80

23
1386

23

60.70°

76

15
08

76
76

15
03

8123

14
57

23

23

14
61

23

1
7
.3

6
°

76

1508

76
76

1503

81

23

1461

23
23

1457

23

S4

S4*

S4*

S4

2090

1045

1045

31

2027

31

23

1981

23

60 25
85

6025
85

170

4
3

3
1

7
5

4
3

3
2
7
5

1
5
0

59 59
8585

170

26

13
0

5
3

5
3

8
0

8
0

1
6
0

2
7

2
7

27 91
118

3
0

9
9

3
0

1
6
0

27 91
118

Ø
14

Ø14

Ø14

Ø14

4
8

4
8

7
5

7
5

1
5
0

2
7

2
8

1

1

2

2

3

4

5

6

5

Ø
1
4

6
6

7

7

8

8

8

8

4

8

8

8

8

8

8

9

9

9

9

9

9

Razem 1.4kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   śruba HV PEINER M12x40 (szt.16) kl.10.9  0.90
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.16) kl.10      0.25
   podkładka M16 (szt28)                              0.18

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

47.96

WYKAZ STALI dla stężeń Br4; Br5

+1.8% dodatek na spoiny 0.86
49kg

1       rura o30x4.5        1457      2         2.83              8.25        

5         bl 8x150             170       1         9.42              1.60        

8         bl 8x40                85       12        2.51              2.56        
9         bl 8x66                95        4         4.14              1.57        

1,2,7

889 9

3,4

8
5

2
7
8

5

8
5

2
7
8

5

1
8

40
20 20

5 5
1515

40
20 20

2 2
18 18

66
3333

330303

9
5

3
8
9

3

Ø14

1
8

66
3333

330303

9
5

3
8
9

3

Ø
14

40
20 20

9
5

7
7

1
8Ø

14

66

1
8

1
8

33 33

9
5

5
4

4
1

2       rura o30x4.5        1461      2         2.83              8.27        
3       rura o51x3.6        1981      1         4.21              8.34        
4       rura o51x3.6        1981      1         4.21              8.34        

6         bl 8x118             160       1         7.41              1.19        
7       rura o30x4.5        1386      2         2.83              7.84        

1000 1000 1750 1750 1500 1500

6500 70

1750 1750 1500 150010001000

6500 70

14
46

1446

2038 182
8

2038

1828

Br1 Br1.2 Br2 Br2.2 Br3
Br3.2

B
4
.3

B
4
.2

.2

B
4
.2

.1

B
4
.1

B
5
.1B
4

B
4

55.14°

14
46

51

13
25

71
51

13
11

85

3
0
.8

4
°

3
0
.8

4
°

2038

52

1923

64

52

1905

82

3
4
.8

6
°

3
4
.8

6
°

182
8

45

171
9

64

45

171
0

73

6 x 1000
6 x Br1

20006x1000

20006x1000

8
4
5

2
0
0

1
0
4
5

8
4
5

2
0
0

1
0
4
5

46.26°

23

12
79

23
23

12
65

23

23

1877

23

23

1859

23

Br1 Br1.2 Br2 Br2.2

23

167
3

23

23

166
4

23

Br3
Br3.2

B1 S1 B2 S2 B3 S3

B1* S1* S2* S3*

1

1

2

2

3

3

4 5 6

4 5 6

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

Razem 4.0kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   śruba HV PEINER M12x40 (szt.48) kl.10.9  2.69
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.48) kl.10      0.74
   podkładka M16 (szt80)                              0.51

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

83.20

Br2.2; Br3; Br3.2

+1.8% dodatek na spoiny 1.50
85kg

1       rura o30x3.2        1279     14        2.11             37.78        

7         bl 8x40                85       12        2.51             10.24        

1,2,3

77

8
5

2
7
8

5

8
5

2
7
8

5

1
8

40
20 20

5 5
1515

40
20 20

2 2
18 18

Ø
14

40
20 20

1
8

1
8

2       rura o30x3.2        1265      2         2.11              5.34        

Br1; Br1.2; Br2; Br2.2; Br3; Br3.2

4,5,6

3       rura o30x3.2        1877      2         2.11              7.92        
4       rura o30x3.2        1859      2         2.11              7.84        
5       rura o30x3.2        1673      2         2.11              7.06        
6       rura o30x3.2        1664      2         2.11              7.02        

WYKAZ STALI dla stężeń Br1; Br1.2; Br2

(Elementy: Br1; Br1.2; Br2; Br2.2)


